
Feerie pe străzile capitale - IGSU în
comun cu MAI a lansat Caravana
Salvatorilor și Pompierilor, ediția 2025

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență în comun cu Ministerul Afacerilor
Interne a lansat Caravana Salvatorilor și Pompierilor – ediția 2025, un eveniment
desfășurat în spiritul sărbătorilor de iarnă în contextul Campaniei MAI „Când suntem
împreună magia sărbătorilor se simte”.

Inițiativa este dedicată solidarității, dar și prevenirii situațiilor de risc, menit să aducă
 atmosfera Crăciunului mai aproape de cetățeni.

Treisprezece autospeciale de intervenție, decorate cu luminițe și elemente festive, au
format o coloană spectaculoasă. Caravana a pornit de la intrarea în capitală,
deplasându-se pe itinerarul str. Calea Ieșilor – bd. Ștefan cel Mare și Sfând - str. Ciuflea
– bd. Dacia – str. Burebista – str. Cuza Vodă – bd. Traian – str. Grenoble – str. Hîncești-
str. Spicului – str. Sfânta Vineri – str. Valea Rediului, oferind locuitorilor un adevărat
spectacol de sărbătoare.

Autospecialele au fost admirate de cetățeni. Aceștia au salutat pompierii și s-au
bucurat de magia creată pe străzile capitalei.

După traversarea arterelor orașului, coloana de autospeciale a ajuns în centrul
Chișinăului, fiind staționată în fața Ministerului Afacerilor Interne, unde a avut loc
lansarea oficială a evenimentului.

La evenimentul de lansare au participat Ministrul Afacerilor Interne, doamna Daniella
Misail-Nichitin, secretarul general al Guvernului, domnul Alexei Buzu șefii
subdiviziunilor MAI.

Oficialii au adresat mesaje de felicitare și au urat cetățenilor sărbători luminate și în
siguranță alături de cei dragi.

Atmosfera de sărbătoare a fost completată de colinde și un program muzical de
Crăciun, susținut de Orchestra „Plai Moldovenesc” a IGSU și MAI, Corul de cameră
„Credo” al Inspectoratului General de Carabinieri, precum și de fanfarele
Inspectoratului General de Carabinieri și Inspectoratului General al Poliției de Frontieră.



După partea oficială, coloana magică de autospeciale a continuat traseul pe străzile
capitalei, ajungând la mai multe instituții medicale și centre sociale pentru a aduce
spiritul sărbătorilor de iarnă.

Aici partenerii de încredere Supraten, Moldova Agroindbank, FinComBank, Caritas,
Kaufland, Victoriabank și Asociația „Capelan de Patrulă” au participat activ cu cadouri
și daruri, pentru copiii mai multor instituții medicale, centre de plasament, dar și
centre pentru oameni în etate.

 

Printre acestea se numără IMSP Institutul Oncologic, IMSP Institutul Mamei și Copilului,
IMSP Spitalul Clinic Municipal de Copii „Valentin Ignatenco”, Centrul de Plasament și
Reabilitare pentru Copii de Vârstă Fragedă, precum și Centrul de Plasament pentru
Persoane Vârstnice și Persoane cu Dizabilități.

Copiii, pacienții și beneficiarii acestor instituții au avut parte de momente deosebite,
urmărind spectacolul feeric al autospecialelor, iar ulterior au primit cadouri și mesaje
de încurajare, menite să aducă speranță și căldură în ajunul Crăciunului.

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență adresează sincere mulțumiri tuturor
partenerilor și colegilor implicați pentru solidaritate, generozitate și deschidere,
demonstrând, prin această acțiune, încă o dată că adevărata magie a sărbătorilor
constă în faptele bune și grija față de oameni.

Caravana Salvatorilor și Pompierilor va aduce zâmbete, emoții și spiritul sărbătorilor de
iarnă și în data de 25 decembrie, fiind prezentă pe următorul itinerar:

str. Calea Ieșilor - str. Ion Creangă – str. Alba Iulia -bd. Ștefan cel Mare și Sfânt – str.
Mihai Viteazul - str. Petricani – str. Calea Orheiului – str. Bogdan Voievod – bd. Moscova
– str. Aleco Ruso – bd. Mircea cel Bătrîn – str. Kiev – bd. Renașterii Naționale – bd.
Grigore Vieru – str. Constantin Tănase - str. Mitropolit Gavriil Bănulescu Bodoni – bd.
Ștefan cel Mare si Sfînt – str. Ciuflea – bd. Dacia până la Aeroportul Internațional
Chișinău.

IGSU, MAI și partenerii sunt alături de oameni, de sărbători și în fiecare zi.

Fiți în siguranță! Sărbători fericite vă dorim!

         

         


